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Lot No. Description Starts at

1 Bburago 3010 1:18 scale diecast 1955 Lancia Aurelia B24 Spider, metallic
light blue. Excellent. ($30-$60) $20

2
Bburago 3011 1:18 scale diecast 1962 Ferrari GTO Racing Car No. 26,
blue with white stripe. Some scratches and stains to paintwork, missing
some detail parts. Good. ($30-$60)

$20

3 Bburago 1:18 scale diecast 1932 Alfa Romeo 2300 Spider, cream & blue.
Excellent. ($30-$60) $20

4 Bburago 1:18 scale diecast 1931 Mercedes Benz SSKL, cream. Excellent.
($30-$60) $20

5 Bburago 1:18 scale diecast 1932 Alfa Romeo 2300 Spyder, yellow &
black. Windscreen detached. Very good. ($30-$60) $20

6 Bburago 1:18 scale diecast 1957 Chevrolet Corvette, silver & red. Very
good/excellent. ($30-$60) $20

7 Ertl 1:18 scale diecast 1935 Duesenberg, silver & red. Missing bonnet
ornament. Very good. ($30-$60) $20

8 Ertl 1:18 scale diecast 1978 Dodge Pickup Truck "Li'l Red Express Truck",
dark red with gold trim. Exhaust pipes damaged. Very good. ($30-$60) $20

9 Ertl 1:18 scale diecast Pontiac GTO "The Judge", metallic dark green.
Excellent. ($30-$60) $20

10 GMP 1:18 scale diecast 1967 Ford Fairlane, lemon with black roof. Needs
cleaning. Very good/excellent. ($30-$60) $20

11 Greenlight 92058 1:18 scale diecast Shelby Cobra 427 S/C, metallic violet
with white stripes. Needs cleaning. Very good. ($30-$60) $20

12 Hot Wheels 1:18 scale diecast 1966 TV series Batmobile. Boxed as new.
($50-$100) $40

13
Jada 90318 1:18 scale diecast Buick Grand National Turbo, black. Some
scuffs to body and windows, some imperfections to paintwork. Very good.
($40-$80)

$30

14 Jing Wei 1:18 scale remote-control Porsche 918 Spyder, silver, without
controller. A few scuffs to paintwork. Very good. ($40-$80) $30

15 Maisto 38848 1:18 scale diecast Mercedes CLK-GTR, blue. Excellent in
good box. ($30-$60) $20

16 Minichamps 1:18 scale diecast Morris Minor Police Car, light blue.
Excellent in very good box. ($50-$100) $35

17
Mira 1:18 scale diecast 1953 Chevrolet Pickup, metallic dark green. Some
blistering to paintwork on roof, needs cleaning. Good/very good.
($30-$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

18 Mira 6212 1:18 scale diecast 1950 GMC Panel Truck, metallic dark red.
Needs cleaning. Very good in very good box. ($30-$60) $25

19 Motor Max 7311 1:18 scale diecast Chevy Bel Air, cream with maroon
roof. Missing bonnet ornament. Very good. ($30-$60) $20

20 Motor Max 73119 1:18 scale diecast Lexus SC430, black. Excellent.
($80-$140) $60

21 Norev 1:18 scale diecast Mercedes-Benz 560 SEL, black. Needs
cleaning, adhesive label on one door. Very good/excellent. ($30-$60) $20

22
Norev 1:18 scale diecast Mercedes-Benz S320, black. Some
imperfections to paintwork, adhesive residue on one door. Very good.
($30-$60)

$20

23 Revell 08835 1:18 scale diecast Austin-Healey Sprite, yellow. Excellent in
very good box. ($50-$100) $40

24 Road Signature 1:18 scale diecast Gas Pump "Eagle", white, red & green.
Excellent in good box. ($20-$40) $15

25 Road Signature 92208 1:18 scale diecast Ford 1957 Ranchero, pink &
cream. Excellent. ($40-$80) $30

26 Road Signature 92708 1:18 scale diecast 1964 Jim Richard Ford Falcon,
white & green. Needs a little cleaning. Excellent. ($150-$260) $150

27 Road Tough 1:18 scale diecast Shelby Cobra 427S/C, metallic blue.
Excellent in very good box. ($50-$100) $40

28 Road Tough 92038 1:18 scale diecast 1989 Lexus LS400, white. As new
in very good box. ($30-$60) $20

29 Solido 1:18 scale diecast 1964 Mini Cooper S Rally Car, red. A little paint
loss on one edge. Very good/excellent. ($40-$80) $25

30 Solido 1:19 scale diecast 1936 Ford Pickup, metallic turquoise. Excellent.
($40-$80) $20

31

Sun Star 1:12 scale diecast Morris Minor 1000 Tourer, green, with soft top
and tonneau. With opening bonnet and detailed motor, includes spare tyre
and bag of tools in boot. Missing one windscreen wiper. Very
good/excellent. ($360-$460)

$280

32
Sun Star 1:12 scale diecast Morris Minor 1000 Traveller, peat brown. With
opening bonnet and detailed motor, includes spare tyre in boot. Missing
part of bonnet ornament. Very good/excellent. ($260-$360)

$190

33
Sun Star 1:18 scale diecast 1960 Ford Thunderbird, yellow. Some
clouding on windscreen, a little adhesive residue on bonnet. Very
good/excellent. ($200-$300)

$150

34 Sun Star 4543 1:18 scale diecast 1963 Ford Falcon Hard Top, Oxford
blue. Excellent in very good box. ($100-$200) $80
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Lot No. Description Starts at

35 USA Models 1:18 scale diecast 1950 Ford Custom Sedan, metallic green.
Excellent. ($150-$260) $90

36 Tonka/Polistil 1:16 scale diecast MG MGA Twin Cam, red. Excellent.
($30-$60) $25

37 Welly 9865 1:18 scale diecast 1963 Chevrolet Impala Hard Top, black.
Needs dusting, otherwise excellent. ($100-$200) $60

38 Yat Ming 92248 1:18 scale diecast 1932 Ford 3 Window, red. As new in
very good/excellent box. ($30-$60) $20

39 Auto Art 1:18 scale diecast Mercedes-Benz C-Klasse, black. Adhesive
residue on one door. Very good/excellent. ($400-$600) $280

40 Auto Art 1:18 scale diecast Panoz Roadster, silver. Excellent. ($150-$260) $50

41

Biante 1:18 scale diecast Moffat/Hansford 1984 James Hardie 1000 3rd
Place Mazda RX7. Limited edition, with certificate signed by Allan Moffat.
Includes information booklet. Some very minor blemishes to paintwork on
bonnet. Excellent in very good/excellent box. ($100-$200)

$80

42
BoS-Models 1:18 scale diecast 1987 Rolls Royce Silver Spirit,
champagne gold & metallic red. Wing mirror detached but included. Very
good/excellent. ($500-$700)

$380

43 Carousel1 0765 1:18 scale diecast 1968/69 Corvette Racing Car, red.
Excellent. ($40-$80) $30

44

CMC 1:18 scale diecast Mercedes-Benz W196 F1 Racing Car No. 12,
silver. Signed on the bonnet by Stirling Moss. Some parts detached, some
parts fatigued, some blistering to paintwork. Good/very good in very good
box. ($1500-$2600)

$340

45
Cult Scale Models CML045-1 1:18 scale diecast 1955 Austin Healey
100S, navy blue & white. Some detail parts loose. Very good/excellent in
very good box. ($200-$400)

$150

46 Auto Art Crystal Case for 1:18 scale Car, 360mm x 160mm x 150mm. A
little scuffing. Very good in very good box. ($30-$50) $20

47 Auto Art Crystal Case for 1:18 scale Car, 360mm x 160mm x 150mm. A
little scuffing. Very good in very good box. ($30-$50) $20

48 Auto Art Crystal Case for 1:18 scale Car, 360mm x 160mm x 150mm. A
little scuffing. Very good in very good box. ($30-$50) $20

49

Danbury Mint 1:12 scale diecast 1930 Cadillac V16 Roadster, 2-tone
green, with soft top and tonneau. With opening rumble seat, opening
bonnet and detailed motor. Includes bag of tools. Missing bonnet
ornament, one tail light detached but included, bonnet hinges slightly
loose, some parts need cleaning. Very good. ($600-$1200)

$500

50 Franklin Mint 1:16 scale diecast Ford Model T, black. Imperfect paint
finish on engine cover. Very good/excellent. ($50-$100) $40
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Lot No. Description Starts at

51 Franklin Mint 1:24 scale diecast 1963 Chevrolet Impala, metallic light blue.
One wheel detached. Very good. ($100-$150) $60

52
Franklin Mint 1:24 scale diecast Elvis Presley's Pink Cadillac. A little
scuffing on roof, adhesive label on one door. Very good/excellent.
($400-$600)

$280

53
Franklin Mint 1:24 scale diecast Mercedes 500K Special Roadster, red
with tan roof. One mirror detached, one decal peeling. Very
good/excellent in hand-made glass case. ($40-$80)

$25

54

Large diecast Ferrari F430. Length 560mm. With highly detailed interior
and motor. Some damage to paintwork on roof, rear wheels damaged and
detached, some detail parts detached, windows loose. Good/very good.
($800-$1500)

$500

55
Solido 1:12 scale diecast 1958 Chevrolet Corvette, red with white flashes.
Includes spare aerial. Needs a bit of cleaning. Very good/excellent.
($500-$700)

$380

56 Plastic kit-built 1989 Batmobile, black. Length 230mm. Missing detail
parts. Good. ($40-$80) $20

57 Rob Bender 1:12 scale resin 6? x 4? Trailer, blue, with early Holden
wheels. Excellent. ($60-$80) $30

58
Danbury Mint 1:24 scale diecast 1955 Ford Fairlane Crown Victoria, black
& white. With spare tyre in boot. Missing wing mirror, needs a bit of
cleaning. Very good. ($100-$200)

$60

59 Diecast pullback-action BMW 328 Sports Car, white. Length 118mm. A
few small chips to paintwork. Very good. ($30-$60) $15

60
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1936 Ford Cabriolet, dark green, with soft
top. One wheel and some detail parts detached but included. Good/very
good. ($100-$200)

$90

61 Franklin Mint 1:24 scale diecast 1954 Chevrolet Bel Air, black & white.
Some adhesive residue on one door. Very good/excellent. ($100-$200) $80

62

SMTS (UK) 1:24 scale diecast Jaguar E Type, dark green, with hard top
and tonneau. One wheel loose, a few scuffs to paintwork, some
oxidisation around windscreen, interior needs cleaning. Good/very good.
($100-$200)

$60

63 Nichiyu 1:24 scale diecast FB-70 Forklift, red & grey. Excellent in very
good box. ($20-$40) $10

64 Revell 6886 1:24 scale Havoline Thunderbird No. 28. Excellent in very
good box. ($40-$80) $15

65 Signature 32425 1:24 scale diecast 1933 Cadillac Town Car, maroon with
white roof. Excellent in good box. ($30-$60) $25

66 1:25 scale diecast Toyota 8FG/8FD 25 Forklift, orange, grey & black, with
pallet. As new, with original packaging (not shown) ($20-$40) $10

67
Three Auto Club diecast pull-back action Cars: 1:36 scale Land Rover
Defender 90; 1:32 scale BMW Mini; and 1:36 scale Porsche Boxster S
Cabrio. Boxed as new. (3) ($50-$100)

$30
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Lot No. Description Starts at

68 Two 1:36 scale Heavy Duty Vehicles: diecast Yonezawa T57 Datsun
Forklift; and plastic Farm Tractor, green. Very good. (2) ($40-$80) $10

69
Two Guisval 1:32 scale diecast Italian Sports Cars: 37002 Lamborghini
Countach, yellow; and 37001 Ferrari Testarossa, white. Excellent in very
good boxes. (2) ($40-$80)

$30

70 Ten Maisto 1:36 scale diecast pullback-action Ferraris. Excellent, two in
very good boxes. (10) ($60-$120) $20

71 Book: "On Holiday", Paul Atterbury, 224pp hard cover (AA Publishing
2008). Very good/excellent. ($15-$30) $5

72

Four Model Car Books: "Collector's Guide to Diecast Toys & Scale
Models"; "The Yesteryear Book 1956 to 1996"; "Britains Toys Catalogue &
Price Guide"; and "Toy Cars of Japan and Hong Kong". Very good. (4)
($30-$60)

$20

73 Book: "Racers – The Inside Story of Williams Grand Prix Engineering",
Doug Nye, 173pp hard cover (1982 Arthur Barker). Very good. ($10-$20) $5

74 Book: "Le Mans: The Porsche Years", 172pp soft cover (Brooklands).
Excellent. ($20-$40) $10

75 Book: "Mercedes", George Bishop, 63pp hard cover (Colour Library
1982). Very good. ($10-$20) $5

76 Book: "Shell in Australia", 51pp hard cover (Shell Australia 1928).
Excellent. ($20-$40) $10

77 Book: "1933 Willys 77 Salesman's Book", 22pp hard cover. Fair/good.
($50-$60) $40

78 Book: "Automobile Quarterly, Volume 17 Number 3", 333pp hard cover
(Automotive Quarterly 1979). Good. ($15-$20) $10

79 Book: "British Microcars, 1947-2002", Duncan Cameron, 63pp soft cover
(Bloomsbury 2018). Excellent. ($20-$40) $10

80 Book: "Brooklands: Cradle of British Motor Racing and Aviation", Nicholas
H. Lancaster, 64pp soft cover (Shire 2009). Excellent. ($15-$20) $10

81 Book: "Gregory's Automotive: Land Cruiser 1990-1997", 363pp soft cover
(1997). Excellent. ($20-$30) $15

82 Book: "Station Wagon Manual", Keith Winser, 64pp hard cover (Motor
Manual Publications 1954). Good. ($40-$50) $30

83 Book: "The Story of Land Cruiser", 78pp soft cover (4x4 Magazine 1985).
Very good. ($15-$20) $10

84 Book: Gregory's Scientific Publications No. 511 "Land Cruiser FJ Series
Service and Repair Manual", 319pp hard cover (1987). Good. ($20-$30) $15
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Lot No. Description Starts at

85
Book: "Wisconsin Air Cooled Heavy Duty Engines Instruction Book and
Parts List, Model BKND", 64pp soft cover (Ronaldson & Tippet).
Fair/good. ($10-$15)

$5

86
Two Framed Moulded Plaster Classic Car Reliefs: 1912 Hispano Suiza
"Alfonso XIII"; and 1910 De Dion Bouton. Each 325mm x 260mm. A few
chips. Good/very good. (2) ($15-$30)

$5

87

Quantity of Automotive Decorative Items: Framed Print of XC Falcon
Cobra; "Sixth Street Machine Nationals Canberra 1984" Photo Display;
HX GTS Monaro Metal Sign; Petrol Bowser Metal Sign; and copy of 1993
Ford Mustang GT advertisement. Ranging from good to excellent. (5)
($50-$100)

$15

88
Four Bburago 1:43 scale diecast Racing Cars: Lamborghini Countach
5000s; Mercedes Benz 190E; Porsche 935 TT; and Porsche 924 Turbo.
Ranging from poor to good. (4) ($20-$40)

$10

89 Ixo CLC035 1:43 scale diecast 1947 Ford Fordor, blue. Boxed as new.
($20-$40) $10

90 Minichamps 1:43 scale diecast 1958 Edsel Bermuda Station Wagon,
green, grey & white. Excellent in very good/excellent box. ($30-$60) $20

91
Minichamps diecast Ligier Mugen Honda JS 43, 1996 GP Monaco
Winner. Length 105mm. Excellent in excellent box, some stains on outer
sleeve. ($40-$80)

$25

92 Nine Rally Car Collection 1:43 diecast Car & Magazine Sets: Editions 39
to 45, 47, and 62. As new in sealed packets. (9) ($100-$150) $40

93 Serie R54 1:43 scale Revival Division Fiat 500 Campari, very good in very
good box; plus an EMPTY box. Good. ($40-$80) $15

94 Six Bburago 1:43 scale diecast Cars: five Ferraris and a Mercedes, all
red. Excellent in very good boxes. (6) ($30-$60) $15

95 Twenty Bburago 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes.
(20) ($80-$160) $60

96

Two diecast Vehicles: Solido No. 2126 1:43 scale Peugeot J9 Van
Ambulance, red; and Signature Models 32312 1937 Cord 812
Supercharged, black & white, length 150mm. Very good/excellent in fair
boxes. (2) ($50-$100)

$30

97
Two Norev 1:43 scale diecast Citroëns: 159803 Xsara Picasso, dark blue;
and 159204 C8, metallic light brown. Excellent in very good boxes. (2)
($50-$100)

$20

98 Solido 1518 1:43 scale Mercedes SL Coupe, black. Excellent in fair box.
($10-$20) $5

99 Solido 2158 Toner Gam I 1:43 scale Land Rover Hard Top Fire
Department Vehicle, red. Excellent in very good box. ($20-$40) $15

100 Solido 4500 1:43 scale diecast 1957 Cadillac Eldorado Biarritz, pink.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20
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Lot No. Description Starts at

101
Three New-Ray 1:43 scale diecast Convertibles: 1992 Mercedes-Benz
600SL; Jaguar XK-120 Roadster; and 1961 Jaguar E Type Cabriolet.
Boxed as new. (3) ($80-$160)

$40

102 Two 1:43 scale diecast Citroëns: Solido 2CV6; and Norev 2CV
Camionette. Both need cleaning. Good/very good. (2) ($50-$100) $5

103

Two 1:43 scale diecast Land Rovers: Oxford LAN18008 Series 1 Land
Rover, 324th Light AA Regiment, sand, excellent in very good box; and
DeAgostini Land Rover Defender 90 Cinofili, dark blue, as new in sealed
packaging. (2) ($40-$80)

$30

104 Oxford Diecast 1:43 scale Jaguar Sedan, cream & maroon. Rear bumper
bar loose, one tail light detached but included. Very good. ($20-$40) $15

105
Two Oxford Commercials 1:43 scale diecast Vehicles: 76G003 RAF
Green Goddess; and 76TR001 "Bob's Hot Dogs Mobile Trailer". Excellent
in excellent boxes. ($40-$80)

$25

106 Four 1:43 scale diecast Police Cars. Good/very good. (4) ($20-$40) $15

107 Two diecast Austins: Vitesse 1:43 scale Austin Healey; and unknown
brand 1:42 scale Austin A40. Very good. (2) ($30-$60) $10

108
Two Guisval diecast Cars: 1:43 scale Lincoln Model L 1928, yellow &
black; and 1:36 MG TC 1945, light green. Excellent in very good boxes.
(2) ($20-$40)

$10

109
Two Pilen 1:43 scale diecast Cars: M329 Set 124 Sports Coupé, maroon;
and M317 Seat 850 Spider, metallic light green. Excellent in excellent
boxes. (2) ($40-$80)

$30

110

Eight GE Fabbri "The James Bond Car Collection" 1:43 scale diecast
Cars: 21 "On Her Majesty's Secret Service" Mercury Cougar; 15
"Tomorrow Never Dies" BMW 750iL; 14 "The Living Daylights" Aston
Martin V8 Vantage; 23 "Octopussy" Mercedes-Benz 250SE; 24 "Live and
Let Die" Mini Moke; 20 "Casino Royale" Aston Martin DBS; 22 "Live and
Let Die" Corvorado; and 18 "Diamonds are Forever" Tri As new in sealed
packaging. (8) ($100-$200)

$80

111

Eight GE Fabbri "The James Bond Car Collection" 1:43 scale diecast
Cars: 25 "Goldfinger" Aston Martin DB5; 29 "Octopussy" Tuk-Tuk; 30
"Thunderball" Ford Mustang Convertible; 26 "The Living Daylights" Lada
1500; 27 "Die Another Day" Ford Thunderbird; 31 Diamonds are Forever"
Moon Buggy; 28 "The Man with the Golden Gun" AMC Hornet; and 32
"On Her Majesty's Secret Service" Mercedes 600. As new in sealed
packaging. (8) ($100-$200)

$80

112

Eight GE Fabbri "The James Bond Car Collection" 1:43 scale diecast
Cars: 39 "Die Another Day" Lamborghini Diablo; 43 "Live and Let Die"
Chevrolet Nova; 62 "Tomorrow Never Dies" Mercedes S-Class; 33 "Dr.
No" Chevrolet Bel Air; 61 "The Spy Who Loved Me" Leyland Sherpa Van;
64 "From Russia with Love" Bentley 4 1/4 Litre; "Tomorrow Never Dies"
Range Rover; and "Licence to Kill" Maserati Bitu As new in sealed
packaging. (8) ($100-$200)

$80

113

Eight GE Fabbri "The James Bond Car Collection" 1:43 scale diecast
Vehicles: 86 "A View to a Kill" Renault Fuego; 89 "From Russia With
Love" Ford Anglia; 71 "On Her Majesty's Secret Service" Austin Mini; 101
"A View to a Kill" Rolls Royce Silver Cloud II; 95 "The Spy Who Loved Me"
Kawasaki Z900 Motorcycle with Sidecar; 67 "The Living Daylights" Land
Rover Lightweight; 78 "On Her Majesty's Sec As new in sealed
packaging. (8) ($80-$160)

$40
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114

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles: 108
"Diamonds are Forever" Ford Econoline; 74 "On Her Majesty's Secret
Service" Volkswagen Beetle; 83 "For Your Eyes Only" Peugeot 504; 94
"Thunderball" Mercedes-Benz Binz Ambulance; 104 "Casino Royale"
ZIL-117; and 88 "Diamonds are Forever" Cadillac Hearse. As new in
sealed packaging. (6) ($60-$120)

$40

115

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles:
"Goldeneye" VAZ-2106; 103 "Quantum of Solace" Ford Bronco II; 91
"Quantum of Solace" Ford Edge; 70 "Quantum of Solace" Daimler Super
Eight; 87 "The World is Not Enough" Parahawk; and 79 "Quantum of
Solace" Range Rover Sport. As new in sealed packaging. (6) ($60-$120)

$40

116

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles: 100
"Casino Royale" Ford Crown Victoria Police Interceptor; 85 "Casino
Royale" Land Rover Defender; 96 "Moonraker" Chevrolet C-10
Ambulance; 93 "Die Another Day" Hovercraft; 80 "Goldeneye" GAZ Volga;
and 75 "The Spy Who Loved Me" Ford Taunus. As new in sealed
packaging. (6) ($60-$120)

$40

117

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles: 72
"The Living Daylights" Audi 200 Quattro; 82 "The World is Not Enough" Q
Boat; 112 "Quantum of Solace" Aston Martin DBS; 69 "The Living
Daylights" Aston Martin C8 Vantage; 98 "The World is Not Enough"
Rolls-Royce Silver Shadow II; and 65 "Quantum of Solace" Land Rover
Defender. As new in sealed packaging. (6) ($60-$120)

$40

118

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles: 73
"Octopussy" Alfa Romeo GTV6; 114 "Octopussy" Austin FX4; 107
"Licence to Kill" Rolls Royce Silver Shadow II; 90 "Octopussy" Acrostar;
66 "Octopussy" BMW 518; and 99 "Octopussy" Range Rover Convertible.
As new in sealed packaging. (6) ($60-$120)

$40

119

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles: 76
"Goldfinger" Ford Falcon Ranchero; 106 "Dr. No" Ford Consul; 105
"Goldfinger" Ford Country Squire; 92 "Dr. No" La Salle Hearse; 97
"Goldfinger" Rolls Royce Phantom III; and 111 "Thunderball" Ford
Thunderbird. As new in sealed packaging. (6) ($60-$120)

$40

120

Six GE Fabbri "The Cars of James Bond" 1:43 scale diecast Vehicles: 77
"Live and Let Die" Checker Marathon Taxi; 112 "The Man with the Golden
Gun" Mercedes-Benz 220; 109 "Live and Let Die" Chevrolet Impala
Custom Coupé; 102 "Moonraker" Bondola Boat; #8 "For Your Eyes Only"
Lotus Esprit Turbo; and 81 "For Your Eyes Only" GP Beach Buggy. As
new in sealed packaging. (6) ($60-$120)

$40

121 Book: "Ramsay's British Diecast", 13th Edition, 280pp soft cover (Warners
2009). Excellent. ($30-$60) $20

122 Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5, gold. With passenger in
ejector seat. Much paint loss. Fair/good. ($100-$200) $50

123 Corgi 303 Mercedes-Benz 300 SL Roadster, white. A few small scratches
and some stains to paintwork. Very good. ($150-$260) $80

124 Corgi 202 Morris Cowley, pale green lower with blue upper. A few small
chips and scratches to paintwork. Very good. ($150-$260) $80

125 Corgi 203 Vauxhall Velox, yellow lower with red upper. A few stains to
paintwork. Very good/excellent. ($150-$260) $80

126 Corgi 217 Fiat 1800, 2-tone blue. Some patches of corrosion. Good.
($50-$100) $35
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127
Corgi 245 Buick Riviera, metallic blue. A few small blemishes to
paintwork, some staining on chromed parts, tyres cracked. Very good.
($100-$150)

$50

128 Corgi 258 The Saint's Volvo P1800, white with red interior & black Saint
logo. Much paint loss. Fair/good. ($100-$200) $50

129 Corgi 304 Mercedes-Benz 300 SL Roadster, yellow. Excellent.
($260-$460) $190

130 Corgi 307 E Type Jaguar, grey with red hard top. Excellent. ($200-$300) $140

131 Corgi Bedford CA Van "Evening Standard", overpainted. Fair. ($20-$40) $10

132 Corgi Bedford 10-12cwt CA Van "KLG Plugs", red. Much paint loss,
missing front tyres, interior glazing detached. Poor. ($20-$40) $10

133 Corgi 94331 Jaguar XJR9 Racing Car "Castrol" No. 66. Excellent in very
good box. ($20-$40) $10

134 Corgi Classics Ford Lotus Cortina Saloon, red. Excellent in fair box.
($30-$50) $20

135
Two Corgi diecast GM Buses. Length of each 210mm. One red, cream &
white; one green & grey. A few scratches to paintwork. Very good. (2)
($20-$50)

$5

136
Corgi 1101 Carrimore Car Transporter, red cab with blue lower deck &
pale green upper deck. A few small chips and some stains to paintwork.
Very good/excellent. ($150-$260)

$60

137
Corgi 97781 Set of two Vehicles: Foden Tanker; and Bedford O Series
Van "Tate and Lyle". Limited edition, with certificate. Boxed as new.
($150-$200)

$20

138 Corgi 97893 AEC Mercury Truck & Trailer "J. Ayer's", maroon. Limited
edition, with certificate. Excellent in very good box. ($80-$160) $5

139 Corgi Classics 1185 Mack Fire Engine "Hammond Fire Dept". Excellent in
very good box. ($20-$40) $10

140
Corgi Classics 97087 Barnardos 100 Years Bedford Pantechnicon, white
& green. Length 150mm. Limited edition, with certificate. Excellent in
excellent box. ($30-$60)

$20

141 Corgi D36/I Zephyr Racing Set of three Cars. Limited edition No. 2313 of
5000, with certificate. Excellent in very good box. ($40-$80) $20

142
Corgi D46/1 British Railways Set of two Vehicles: Morris J Type, maroon
& black; and Bedford O Series Van, maroon  cream. Limited edition, with
certificate. Excellent in very good box. ($100-$150)

$40

143 Corgi D67/1 United Dairies Limited Edition Set of two AEC Cabover
Trucks. Length of each 129mm. Excellent in very good box. (2) ($40-$80) $35
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144 Corgi ERF 44G Milk Truck, cream & blue, with load of milk churns. Many
chips to paintwork. Fair/good. ($30-$60) $20

145

Corgi Gift Set No. 10 Marlin Rambler Fastback with Pennyburn Trailer,
metallic blue. Complete with two canoes, one with figure paddling. Some
scratches and small chips to paintwork on car, a few chips to paintwork on
trailer. Very good/excellent. ($100-$200)

$50

146

Four Corgi diecast Vehicles: America LaFrance Aerial Rescue Truck;
Circus Turbine Truck; Turbine Truck with Tipping Tray; 109" Land Rover;
plus a Service Ramp. Lengths 92mm-283mm. Much paint loss, some
damaged parts. Fair. (4) ($40-$80)

$30

147
Six Corgi Collectors' Classics 1:43 scale Vehicles: C860 Rolls Royce
Silver Ghost; C861 1927 3 Litre Bentley; three C862 1910 12/16 Renault;
and C863 1915 Ford Model T. Excellent in very good boxes. (6) ($30-$60)

$20

148 (no image)

Six diecast Commercial Vans: Corgi Thornycroft Van "Thorley's Food for
Cattle"; Matchbox Ford Model T Van "Rosella"; Matchbox Y29 Walker
Electric Van "Harrods"; Lledo 1960 Morris Traveller; Lledo Steam Wagon
"RNLI"; and Lledo 1920 Ford Model T Van. Very good/excellent, four in
good/very good boxes. (6) ($100-$150)

$35

149
Ten Corgi Classics diecast Commercial Vehicles, of various types.
Lengths 80mm-140mm. Excellent in very good (some wrong) boxes. (10)
($100-$200)

$35

150

Three Corgi Classics Trucks: Bedford O Series Van "Maltesers"; C897/4
AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover "Wear-Cure Tablets"; and
D822/5 Bedford O Series Van "Miller's Baking Powder". Length of each
approx. 120mm. Excellent in very good boxes. (3) ($40-$80)

$15

151
Two Corgi Classics diecast Commercial Vehicles: C864/4 Ford Model T
Tank Truck "National Benzole Mixture", cream; and C859/9 Thornycroft
Box Van "Asda", dark blue. Excellent in very good boxes. (2) ($30-$60)

$10

152 Two Corgi Classics diecast Renault Vehicles: C824/3 Van "The Lipton";
and C823 Truck "Jules Goulard". Excellent in good boxes. (2) ($20-$40) $5

153 Spot-On 191 1:42 scale diecast Sunbeam Alpine, turquoise. A few small
scuffs to paintwork. Excellent. ($150-$300) $80

154

Spot-On No. 3 Presentation Set. Contains twelve Track Sections; thirteen
Road Signs; and five 1:42 scale Cars: Jaguar 3.4, Jensen, Aston-Martin,
MGA, and Armstrong Siddeley Sapphire. Cars and track very good, signs
good, in fair original box that has had some repairs. ($700-$1500)

$480

155 Spot-On 113 1:42 scale Aston-Martin DB3 Saloon (1960), pink. Some
chips and scratches to paintwork. Good/very good. ($60-$120) $40

156

Spot-On Presentation Set "A". Contains Bentley Saloon; Triumph TR3;
Aston-Martin; MGA; and BMW Isetta. Bentley has some scratches to
paintwork on roof, a few scratches elsewhere. A few chips to paintwork on
others. Very good/excellent in good box, some damage to lid.
($700-$1500)

$480

157 Spot-On 161 1:42 scale diecast Sunbeam Alpine Convertible, white.
Some chips to paintwork. Good in fair/good (wrong) box. ($100-$200) $60

158
Spot-On 215 1:42 scale diecast Daimler SP 250, red. A few minor scuffs
and stains to paintwork, interior needs cleaning. Very good/excellent.
($150-$300)

$90
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159
Spot-On 276 1:42 scale diecast Jaguar S Type, metallic bronze, with
driver and passenger. A few small scuffs to paintwork. Excellent.
($100-$200)

$80

160
Dinky (France) 531 Fiat 1200 Grande Vue, cream with light blue roof.
Slight paint loss on some edges, imperfect casting on roof. Very
good/excellent. ($100-$200)

$60

161 Dinky (France) 548 Fiat 1800, lavender with blue roof. Some scuffs and
stains on roof, some tyres fatigued. Very good. ($60-$120) $40

162 Dinky (France) 579/33C Glazier's Van "Miroitier", grey, with load. Good in
fair box. ($60-$120) $40

163 Dinky (France) 25T Trailer, red with green hubs. Without tilt, some paint
loss on edges. Good. ($30-$60) $20

164 Dinky 105c 4-wheel Hand Truck, blue with yellow hubs. Much paint loss.
Fair. ($20-$40) $10

165 Three Dinky Supertoys 25g Trailers, grey. A little paint loss, draw bars
have been replaced. Good. (3) ($80-$160) $60

166 Dinky 106 Austin Atlantic, light blue with red interior & hubs. Excellent.
($100-$200) $70

167
Dinky 108 MG Midget, cream with maroon interior & red cast hubs,
without racing number. Some chips to paintwork, missing windscreen.
Good. ($80-$160)

$30

168 Dinky 110 Aston Martin DB5, metallic red. Boxed as new. ($50-$100) $30

169 Dinky 130 Ford Consul Corsair, red. Some blemishes and a few small
chips to paintwork on bonnet. Very good in very good box. ($100-$200) $60

170
Six Dinky Vehicles: five cars of various types, much paint loss, some tyres
and wheels missing, poor/fair; and Healey Sports Boat with Trailer, very
good. (6) ($50-$100)

$30

171 Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, metallic purple with blue interior & gold
base. Very good/excellent in very good plastic case. ($200-$260) $90

172
Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, red with blue interior, Speedwheels. A few
small chips to paintwork. Very good in very good bubble pack box.
($150-$200)

$60

173 Dinky 132 Packard Convertible, light green with red interior & spun hubs.
Some paint loss on edges. Very good in good box. ($140-$240) $90

174 Three Dinky 140b Rover 75 Saloons, cream. Some chips and stains to
paintwork. Good, with fair trade box lid only. (3) ($150-$260) $90

175 Two Dinky 40b Triumph 1800 Saloons: one blue, some paint loss, good;
one tan, some paint loss and fatigue, fair. (2) ($50-$100) $40
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176 Dinky 139b Hudson Commodore Sedan, cream with maroon roof & hubs.
Some chips and stains to paintwork. Good in fair trade box. ($50-$100) $30

177 Dinky 165 Humber Hawk, turquoise & black. Very good. ($40-$80) $30

178 Dinky 140a Austin A90 Atlantic, pink with beige interior and hubs. Some
large chips to paintwork, some retouching. Fair. ($30-$60) $20

179 Three Dinky Sedans, of different types. Lengths 100mm-105mm. Much
paint loss, missing some headlights. Fair. (3) ($30-$60) $15

180 Dinky 141 Vauxhall Victor Estate Car, yellow. Some small chips to
paintwork. Very good in good box. ($100-$200) $50

181
Dinky 145 Singer Vogue, yellow. Has been disassembled. Body may have
been repainted, if so an excellent job. Some cracks in glazing insert.
Excellent in good/very good box. ($150-$200)

$45

182
Three Dinky Sports Cars: 38f Jaguar SS100, blue; 38a Frazer Nash, grey;
and 38b Sunbeam Talbot, red. Varying degrees of paint loss, two missing
windscreens, one missing steering wheel. Fair/good. (3) ($60-$120)

$45

183
Dinky 146 Daimler 2½ Litre V8, metallic turquoise. A few scratches and
scuffs to paintwork. Very good in fair box missing one end flap.
($100-$200)

$60

184 Dinky 147 Cadillac, metallic green with red interior. Excellent. ($50-$100) $30

185 Dinky 151 Triumph 1800 Saloon, blue. A little paint loss, rear tyres
distorted. Very good/excellent in fair/good (correct colour) box. ($60-$120) $40

186 Two Dinky 181 Volkswagen Beetles, one grey with blue hubs, one
grey-blue with spun hubs. Some paint loss. Fair/good. (2) ($100-$200) $60

187
Dinky 152 Austin Devon, cerise lower with lime green upper & beige hubs.
A few small chips and blemishes to paintwork, some tyres cracked. Very
good. ($200-$400)

$140

188
Dinky 154 Hillman Minx Saloon, butterscotch with blue hubs. One or two
small scuffs to paintwork. Excellent in good (correct colour) 154/40f box.
($200-$300)

$90

189 Dinky 158 Riley Saloon, cream with green hubs. Needs cleaning. Very
good/excellent. ($60-$120) $40

190 Dinky 161 Austin Somerset, black with cream upper & hubs. Some stains
to paintwork. Very good. ($150-$260) $90

191 Dinky 163 Bristol 450 Coupé Racing Car No. 27, green. Much paint loss.
Fair. ($100-$200) $60

192
Two Dinky 190 Streamlined Caravans: one blue & white, one yellow &
white. Much paint loss, one missing hook and front wheel. Fair. (2)
($40-$80)

$15
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193 Dinky 164 Vauxhall Cresta, maroon lower with beige upper & hubs. A little
paint loss, one tyre fatigued. Very good. ($100-$200) $60

194 Dinky 165 Humber Hawk, maroon & beige. A few chips and some stains
to paintwork. Very good. ($100-$200) $50

195
Six Dinky Cars: three Jaguar SS100; Frazer Nash; MG Midget Racing
Car; and Riley Saloon. Much paint loss, some damaged parts. Fair. (6)
($50-$100)

$30

196 Dinky 173 Nash Rambler Station Wagon, pink with blue flash. Much paint
loss. Fair in good box. ($60-$120) $40

197 Dinky 176 Austin A105, grey with red flash & hubs. Much paint loss. Fair.
($30-$60) $20

198 Dinky 176 NSU Ro 80, maroon. With operating lights. Some paint loss.
Fair/good in very good box. ($30-$60) $25

199
Dinky 182 Porsche 356a Coupé (1958-66), cerise with spun hubs. One or
two very small chips to paintwork. Excellent in excellent (wrong colour)
box. ($400-$900)

$190

200
Dinky 182 Porsche 356a Coupé, cerise with spun hubs. Slight paint loss
on some edges, chip to paintwork on one front guard. Very good.
($260-$460)

$150

201

Six Dinky Cars: 172 Studebaker; 179 Studebaker President; 165 Humber
Hawk; 191 Dodge Royal Sedan; and two Hudson Sedans. Varying
degrees of paint loss, some missing tyres. Ranging from poor to good. (6)
($50-$100)

$30

202
Dinky 192 Desoto Fireflite, turquoise with beige roof & flashes, spun hubs.
A little paint loss on edges, some areas may have been retouched. Very
good. ($100-$200)

$60

203 Dinky 250 Streamlined Fire Engine. Some paint loss, missing bell. Good.
($50-$100) $25

204 Dinky 252 Bedford Refuse Truck, tan with green shutters & red hubs.
Some paint loss. Good. ($40-$80) $25

205
Dinky 982 Pullmore Car Transporter, light blue with mid-blue hubs & fawn
decks. Includes loading ramp. A little paint loss, some rust on ramp.
Good/very good in fair box. ($200-$400)

$100

206
Dinky 253 Daimler Ambulance, cream with red cross. Has been restored,
some large chips to paintwork on rear, a few smaller chips elsewhere.
Good/very good. ($50-$100)

$30

207
Dinky 253 Daimler Ambulance, cream with red hubs. Very slight paint loss
on some edges, a little blistering on one side. Very good/excellent in
good/very good box. ($60-$120)

$40

208
Dinky 253 Daimler Ambulance, white with red plastic hubs & window
glazing. A few chips to paintwork. Very good in very good box.
($100-$200)

$50

209
Dinky 263 Superior Criterion Ambulance, dull white with pale turquoise
interior. Includes patient on stretcher. A few small chips to paintwork. Very
good/excellent in good box. ($50-$150)

$30
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210
Dinky 278 Vauxhall Victor Ambulance, with sea-green interior. Includes
patient on stretcher. A little paint loss on some edges. Very good in good
box. ($60-$120)

$40

211
Two Dinky Ambulances: 30f Ambulance, grey & black, damaged, missing
front axle and other parts, much paint loss, poor; and 30h Ambulance,
cream, some chips to paintwork, good. (2) ($100-$200)

$50

212
Dinky 254 Austin Taxi, dark blue with light blue hubs. Some chips to
paintwork, tyres distorted. Good in very good (correct colour) box.
($100-$300)

$90

213 Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van, red. Excellent in good/very good
box. ($100-$200) $80

214 Dinky 257 Nash Rambler Fire Chief Car. Some small chips to paintwork.
Very good in good box. ($80-$160) $40

215 Dinky 259 Fire Engine. Some chips to paintwork. Good/very good in good
box. ($80-$150) $60

216 Dinky 276 Airport Fire Tender. A few small chips to paintwork. Very good
in very good box. ($100-$200) $80

217 Dinky 25y Jeep, red with blue hubs. Much paint loss, spare tyre damaged.
Fair. ($30-$60) $20

218 Dinky 269 Jaguar Motorway Police Car, white with white interior. Some
chips to paintwork. Good/very good in good/very good box. ($50-$100) $40

219 Dinky 268 Renault Dauphine Minicab, red. Excellent in good box.
($100-$200) $80

220 Dinky 273 RAC Patrol Mini Van, blue with white roof, red interior & black
base. Excellent in very good box. ($100-$200) $90

221 Dinky 274 AA Mini Van, yellow with white roof & blue interior. A little paint
loss on edges, one tyre cracked. Very good in very good box. ($60-$120) $40

222 Dinky 27f Estate Car, tan with beige hubs. Much paint loss. Fair.
($30-$60) $20

223 Six Dinky Cars, of various types. Much paint loss, many tyres missing.
Plus a 737 P.IB Lighting Fighter EMPTY box. Fair. (6) ($30-$60) $15

224 Dinky 280 Delivery Van, red. Much paint loss, "Pirelli" hand-lettered on
sides. Fair. ($100-$200) $20

225
Dinky 280 Observation Coach, cream with red flashes & cream hubs. A
few small chips and scuffs to paintwork. Excellent in good (correct colour)
box. ($100-$200)

$60

226
Dinky 281 Luxury Coach, maroon with cream flashes & red hubs. A few
small chips and scuffs to paintwork. Very good/excellent in very good
(correct colour) box. ($100-$200)

$60
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227 Dinky 290 Double Decker Bus "Dunlop", red & cream. A little scuffing,
front of chassis slightly bent. Very good. ($150-$200) $60

228

Five Dinky Buses: 29f Observation Coach, cream & red; 29e Half Cab
Bus, cream & blue; two 29c Double Decker Buses, green & cream; and
29c Double Decker Bus, red & cream. Varying degrees of paint loss.
Fair/good. (5) ($100-$200)

$90

229 Dinky Double Deck Bus, green & cream. Much paint loss. Fair. ($50-$100) $25

230 Dinky 29c Double Decker Bus, red and cream. Has been overpainted.
Good. ($40-$80) $15

231 Dinky 29e Single Deck Bus, blue body & hubs with dark blue flashes.
Some paint loss. Fair. ($80-$120) $40

232 Dinky 30r Fordson Flat Truck, brown with maroon hubs. Some chips to
paintwork. Good. ($40-$80) $25

233 Dinky 30s Austin Covered Wagon, maroon with beige tilt. Some chips and
scuffs to paintwork. Good in fair/good trade box. ($60-$120) $40

234 Dinky 30v Electric Dairy Van "Express Dairy", cream with red chassis &
hubs. Some chips to paintwork. Good/very good. ($80-$160) $40

235 Dinky 340 Land Rover, green with green hubs & tan interior. Some chips
to paintwork, tyres damaged Fair/good. ($50-$150) $40

236 Dinky 34c Loudspeaker Van, grey with black speakers. Much paint loss.
Fair. ($40-$80) $25

237 Dinky 38b Sunbeam-Talbot, yellow with green tonneau. Some paint loss
and staining, some tyres fatigued. Good. ($100-$200) $60

238 Dinky 38c Lagonda Sports Coupé, green. Has been overpainted, missing
headlights and windscreen. Fair. ($30-$60) $15

239 Dinky 38e Armstrong Siddeley, grey with blue interior. Some chips to
paintwork, windscreen has been replaced. Good. ($80-$160) $40

240 Four Dinky 1930s Cars. Lengths 92mm-98mm. All overpainted, much
paint loss, some damaged parts. Poor. (4) ($30-$60) $15

241
Dinky 38e Armstrong Siddeley, grey with green interior. Some stains to
paintwork, some rust on baseplate, rear tyres fatigued. Good/very good.
($100-$200)

$60

242
Dinky 38f Jaguar SS100 Sports Car, light blue with grey interior & blue
hubs. Paint loss on some edges, a few small stains, windscreens intact.
Good/very good. ($90-$180)

$40

243
Five Dinky Convertibles: two Lagondas; Alvis; Armstrong Siddeley; and
Sunbeam Talbot. Lengths 90mm-100mm. Much paint loss, some parts
missing. Fair. (5) ($50-$100)

$25
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244

Two Dinky Open Touring Cars: 38c Lagonda, green with dark green
seats; and 38d Alvis, green with black seats. Much paint loss, some
damaged parts, one windscreen missing, the other replaced. Fair. (2)
($50-$100)

$30

245
Dinky 38f Jaguar SS100 Sports Car, light grey with red interior & red
hubs. A little paint loss on some edges, a few other marks, windscreens
intact. Good/very good. ($150-$260)

$100

246
Dinky 38f Jaguar SS100 Sports Car, putty with black interior & black hubs.
A little paint loss on some edges, a few stains, windscreens intact.
Good/very good. ($200-$400)

$100

247 Dinky 39a Packard Super 8 Tourer, brown with smooth black hubs.
Excellent. ($100-$200) $70

248 Dinky 39b Oldsmobile Sedan, grey with black ridged hubs. A few small
blemishes to paintwork. Very good/excellent. ($100-$200) $60

249 Dinky 39d Buick Viceroy Saloon, green. Some paint loss and corrosion.
Good. ($150-$260) $80

250 Dinky 39f Studebaker State Commander, dark blue. Some paint loss. Fair.
($100-$200) $60

251
Dinky 39f Studebaker State Commander, olive green with black ridged
hubs. A few chips and scratches to paintwork. Very good/excellent.
($100-$200)

$70

252 Dinky 40f Hillman Minx, tan with cream hubs. Some paint loss on edges, a
few blemishes elsewhere, some tyres cracked. Good. ($40-$80) $30

253 Dinky 40g Morris Oxford, beige with grey hubs. Some chips to paintwork.
Good. ($40-$80) $25

254
Dinky 418 Leyland Comet with Hinged Tailboard, dark green with orange
back & mid-green hubs. A little paint loss on back, very slight paint loss on
body. Very good. ($100-$200)

$60

255
Dinky 430 Breakdown Lorry, red with grey back, red hubs & blue lettering,
with window glazing. Some chips and scratches to paintwork, string has
been replaced. Good in good/very good box. ($400-$800)

$190

256 Dinky 450 Trojan Van "Esso", red with maroon hubs. Some chips to
paintwork. Good. ($30-$60) $20

257 Two Dinky 34b Royal Mail Vans, red & black. Some chips to paintwork,
tyres fatigued. Fair/good. (2) ($50-$100) $30

258 Dinky 480 Bedford CA Van "Kodak", yellow. A few small chips to
paintwork, slight paint loss on some edges. Very good. ($150-$260) $50

259 Dinky 482 Bedford 10cwt Van "Dinky Toys", orange & yellow. Some paint
loss. Fair/good in good box. ($30-$60) $25

260 Nine Dinky Vehicles, of various types. Some paint loss. Fair/good. (9)
($50-$100) $25
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261
Dinky 490 Electric Dairy Van "Express Dairy", grey with blue hubs &
chassis. Slight paint loss on some edges. Very good/excellent (issued
unboxed) ($100-$200)

$45

262
Dinky 492 Loud Speaker Van, violet-blue with silver loudspeakers. A few
chips and scratches to paintwork. Very good (issued unboxed)
($100-$200)

$60

263 Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, cerise with cream back & hubs, without
window glazing. Much paint loss, missing spare tyre. Fair. ($500-$1000) $300

264 Dinky Roadster Sports Car, overpainted green. Fair/good. ($50-$100) $25

265 Twelve Dinky Vehicles, of various types. Varying degrees of paint loss,
some damaged parts. Fair/good. (12) ($60-$120) $40

266
Dinky Supertoys 511 Guy 4-ton Lorry (1947-48), fawn with red chassis &
hubs. A little scuffing to paintwork on one side. Very good/excellent in
good/very good box. ($300-$600)

$90

267 Dinky Supertoys 514 Guy Van "Slumberland", red. Extensive paint loss,
one hub fatigued. Fair. ($100-$200) $50

268 Dinky Supertoys 521 Bedford Articulated Lorry, yellow & black. Many
chips to paintwork, some tyres fatigued. Good. ($100-$200) $60

269
Two Dinky Warehouse Vehicles: 342 Motocart, green & tan; and 14c
Coventry Climax Forklift, orange & green. Some paint loss, motocart
chassis fatigued. Fair. (2) ($40-$80)

$25

270 Dinky Supertoys 562 Muir Hill Dumper, yellow with red hubs. Much paint
loss. Fair/good. ($30-$60) $20

271
Three Dinky Supertoys Trucks: Guy 4 Ton Flat Lorry; Bedford Articulated
Lorry; and Foden Flat Lorry with End Board. Lengths 133mm-188mm.
Much paint loss, some damaged and missing tyres. Fair. (3) ($50-$100)

$30

272
Dinky Supertoys 903 Foden Flat Truck with Tailboard (1954-55),
violet-blue with orange back & mid-blue hubs. Some chips to paintwork.
Good in good/very good box. ($260-$500)

$90

273
Dinky Supertoys 903 Foden Flat Truck with Tailboard (1954-57),
violet-blue with orange back & mid-blue hubs. Some paint loss on edges
and cab roof. Good. ($500-$1500)

$90

274 Dinky Supertoys 941 Foden 14-ton Tanker "Mobilgas", red. A little paint
loss on edges, some wear to labels. Very good in good box. ($460-$650) $200

275
Dinky Supertoys 943 Leyland Octopus Tanker "Esso", red, with plastic
hubs. A few chips to paintwork, some wear to labels. Very good in good
box. ($260-$460)

$150

276 Dinky Supertoys Guy 4 Ton Lorry, orange with blue back & green hubs.
Length 135mm. Much paint loss. Fair. ($50-$100) $30

277 Dinky Toys 25c Flat Truck, orange & black. Some paint loss. Good.
($50-$150) $40
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278 Dinky Toys 522 Big Bedford Lorry (1952-54), maroon with fawn back &
hubs. Some paint loss. Good in good box. ($100-$200) $40

279 Dinky Toys Australian Catalogue No. 5 (1969). Excellent. ($20-$40) $10

280 Dinky Toys Australian Catalogue No. 7 (1971). Very good. ($20-$40) $10

281

Nine Reproduction Dinky Toys and Supertoys EMPTY Boxes: 676
Armoured Personnel Carrier; 670 Armoured Car; 918 Guy Box Truck; 512
Guy Flat Truck; 942 Foden 14-Ton Tanker; 651 Centurion Tank; 501
Foden Diesel 8-wheel Wagon; 673 Scout Car; and 105 Captain Scarlet
Maximum Security Vehicle. Excellent. (9) ($90-$150)

$50

282 Norev Dinky 162 Ford Zephyr Saloon, 2-tone blue. Excellent in excellent
(wrong colour) box. ($100-$200) $50

283 Norev Dinky 517 Renault R8, yellow. Excellent in excellent box.
($100-$200) $50

284 Matchbox Dinky Code Two 015 1955 Ford Thunderbird "17th MICA UK
Convention". Excellent in excellent box. ($70-$140) $20

285 Three Dinky Accessories: two Police Boxes and Telephone Box. Much
paint loss. Fair. (3) ($40-$80) $20

286
Matchbox Dinky DY1 1967 Jaguar E Type Series 1½, mauve.
Commissioned by Trillium Jaguar Club of Canada, limited edition of 500.
Excellent in very good box. ($150-$200)

$60

287 Five Dinky diecast Garden Items: 105bB Wheelbarrow; Hand Trolley; two
105a Garden Rollers; and 751 Lawn Mower. Fair/good. (5) ($100-$200) $40

288 Matchbox Dinky DY25 1958 Porsche 356A Coupé, red. Excellent.
($20-$40) $15

289 British diecast Mobilgas Petrol Pump. Height 79mm. A little damage to
one label. Excellent. ($20-$40) $10

290 Matchbox Dinky DY27 1957 Chevrolet Convertible, blue. Excellent in
fair/good box. ($15-$30) $5

291 Matchbox Dinky DYG11-M 1958 Buick Special, metallic green. Length
128mm. Excellent. ($20-$40) $15

292

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type; DY3 1965 MGB
GT; two DY4 1950 Ford E83W 10cwt Vans; DY6 1951 Volkswagen;
DY6-C 1951 Volkswagen; DY7 1959 Cadillac Coupé De Ville; DY28 1969
Triumph Stag; and DY30 1956 Austin Healey 100 BN2. Excellent in
good/very good boxes. (9) ($60-$120)

$45

293
Two Micro Models 1:43 scale diecast Vehicles: GB/20 International
Ambulance, grey; and International Van "Peters Ice Cream", cream.
Extensive paint loss, van missing rear door. Fair. (2) ($60-$120)

$30
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294 Micro Models GB/22 1:43 scale diecast Commer Tanker "Shell", red &
yellow. Some paint loss on edges. Good/very good. ($40-$80) $30

295
Micro Models GB/11 1:43 scale diecast Commer 7 Ton Dump Truck,
orange with green back. A little blistering to paintwork, a few scuffs,
tailgate loose. Very good. ($50-$100)

$30

296 Micro Models GB/10 1:43 scale diecast Humber Super Snipe. Paint has
been stripped. Good. ($50-$100) $30

297
Micro Models 1:43 scale diecast International Delivery Van "Micro
Models", green & red. Very slight blistering to paintwork on sides.
Excellent in very good box. ($40-$80)

$30

298
Matchbox Models of Yesteryear YPP04 Dodge Route Van "Automodels"
Parramatta, cream. Length 105mm. Excellent in good/very good box.
($20-$40)

$15

299
Matchbox Models of Yesteryear YS-38 RAF 1920 Rolls Royce Armoured
Car "HMAC - AJAX", sand. Length 108mm. Some chips to paintwork,
needs cleaning. Good/very good in very good box. ($30-$60)

$20

300 Matchbox Models of Yesteryear Y38 1920 Rolls Royce Armoured Car,
RAF sand livery. Length 109mm. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

301
Matchbox Models of Yesteryear YYM36400 Land Rover Surf-Patrol
Rescue Vehicle, with trailer and lots of rescue equipment. Excellent in
very good box. ($30-$60)

$20

302

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y3 1912 Ford Model T Tankers;
Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine; Y6 1932 Mercedes Benz L5 Lorry; Y8
1917 Yorkshire Steam Wagon; Y10 1957 Maserati 250F; Y15 Preston
Tramcar; Y19 1929 Morris Light Van; and two Y25 1910 Renault Vans.
Very good/excellent, seven in very good boxes, one in good box, two
unboxed. (10) ($40-$80)

$25

303

Thirteen Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry Vauxhall;
Y3 1934 Riley MPH; Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine; two Y8 1945 MG
TC; Y9 1912 Simplex-50; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; four Y12
1912 Ford Model T Vans; Y18 1937 Cord 812; and Y23 1922 AEC S Type
Omnibus. Excellent in good/very good boxes. (13) ($50-$100)

$25

304

Three Matchbox Collectibles Vehicles: YYM38259 1920 Mack AC Fire
Engine; YTC04-M 1939 REO Speed Delivery Vehicle, cream; and
YTC01-M 1941 Chevrolet Model AK ½ Ton Pickup, blue & black.
Excellent in very good boxes. (3) ($60-$120)

$45

305 Twenty-four Matchbox Models of Yesteryear, of various types. Excellent in
very good boxes. (24) ($100-$200) $40

306
Matchbox Models of Yesteryear MICA 15th Anniversary Y25 1910
Renault Van, yellow & blue. Length 100mm. Excellent in very good box.
($20-$40)

$15

307
Twelve Matchbox "Olympic Heritage Collectible" Commercial Vehicles.
Lengths 80mm-115mm. Excellent in good/very good boxes. (12)
($150-$200)

$90

308 Matchbox Models of Yesteryear Y16 1923 Scania-Vabis Post Bus, yellow.
With certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $10
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309

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon;
Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 Atkinson D Type Steam Lorry; Y23 1922
AEC Omnibus; Y23 1930 Mack AC Petrol Tanker; Y25 Renault
Ambulance; Y26 1918 Crossley Beer Lorry; and two Y27 1922 Foden
Steam Lorries. Excellent in very good boxes. (9) ($100-$200)

$30

310

Twenty Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles: two Y3
Ford T Tankers; four Y5 1927 Talbot Vans; eight Y12 1912 Ford T Vans;
two Y13 Crossley Lorries; two Y21 1930 Ford A Vans; Y22 1930 Ford A
Van; and Y25 1910 Renault AG Van. Excellent in good boxes. (20)
($50-$100)

$30

311 Matchbox Models of Yesteryear Y12 Ford Model T Van "Rosella", blue &
yellow. Length 89mm. Excellent in very good box. ($15-$30) $10

312

Seventeen Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y2
1911 Renault 2-seater; Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; Y3 1910 Benz
Limousine; Y4 1909 Opal Coupé; Y5 1907 Peugeot; Y6 1913 Cadillac; Y7
1912 Rolls Royce; Y8 1914 Stutz; Y9 1912 Simplex; Y10 1906 Rolls
Royce Silver Ghost; Y11 1912 Packard Landaulet; Y12 1909 Thomas
Flyabout; Y13 1911 Daimler; Y14 1911 Maxwell Roadster; Y15 1930
Packard Victoria; and Y16 1904 Spyker. Excellent in good/very good
boxes. (17) ($100-$200)

$40

313 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van "Arnott's
SAO Biscuits", red. Excellent in excellent box. ($80-$160) $60

314 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "The Chester Toy
Museum", 2-tone blue. Boxed as new. ($30-$60) $20

315
Matchbox Models of Yesteryear Automodels Code 2 Y12 1937 GMC Van
"Sanitarium Weet Bix", green & white. Length 111mm. Excellent in very
good box. ($30-$60)

$20

316 Matchbox Models of Yesteryear 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry "A.
Luff". With certificate. Excellent in very good box. ($15-$30) $5

317 Modern Matchbox Radical SR3 XXR. Length approx. 70mm. As new in
sealed box. ($15-$30) $10

318
Matchbox Collectibles YYM38289 1938 Studebaker Pickup Truck
"Texaco", red & black. Length 117mm. Excellent in very good box.
($30-$60)

$20

319 Matchbox Collectibles 2000 Sydney Olympic Games 1:43 scale diecast
Holden FJ Panel Van, with matching pin. Boxed as new. ($30-$60) $15

320

Eleven Matchbox Models of Yesteryear: two Y3 1912 Ford Model T
Tankers; four Y5 1927 Talbot Vans; two Y12 1912 Ford Model T Vans;
two Y22 1930 Ford Model A Vans; and Y21 1930 Ford Model A Van.
Excellent in good/very good boxes. (11) ($100-$200)

$40

321
Matchbox Super Kings K23 Scammel Tractor with Low Loader, without
load. Some paint loss on edges, needs cleaning. Good/very good.
($20-$40)

$10

322
Matchbox Collectibles YYM38060 1950 Ford E83 W United Kingdom
Field Service Ambulance, white & black. Length 92mm. Excellent in
excellent box. ($30-$60)

$20

323
Quantity of Matchbox Trucks and Pieces: one complete Major Pack No. 2
Bedford York Freightliner Semi-trailer; plus various chassis and bodies.
Fair/good. (6) ($30-$60)

$20
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324

Four Matchbox Code 2 Models of Yesteryear: Y5 1929 Leyland Titan Bus
"Sean Fountpens" MICA Model; Y26 1918 Crossley Beer Lorry "De
Bortoli"; Y37 1929 Garrett Steam Wagon MICA Model; and Y47 1929
Morris Cowley Van "The Chairman's Choice". Excellent in very good
boxes.  Plus a Matchbox 1-75 poster (not shown), very good. (4)
($100-$200)

$25

325
Matchbox Collectibles YY012/SB-M 1912 Ford Model T Army Field
Ambulance, olive. Length 83mm. Excellent in good/very good box.
($30-$60)

$20

326

Matchbox King Size K8 Laing Tractor and Transporter: Caterpillar Tractor,
yellow with green tracks; with Scammell 6x6 Transporter, orange. Some
paint loss on edges, some scuffs and stains. Good in fair box.
($100-$200)

$50

327 Matchbox King Size No. 11 Whitlock Trailer, grey & blue. Much paint loss.
Fair/good. ($20-$40) $10

328 Matchbox King Size No. 8 Laing Car Trailer, orange. Length 165mm.
Some paint loss on edges. Good. ($40-$80) $25

329
Matchbox Super Kings K16 Articulated Tanker "Texaco". Missing some
roof hatches, a little paint loss on edges, some damage to labels, needs
cleaning. Good. ($20-$40)

$10

330 Matchbox Super Kings K18-2 Ford LTS Articulated Tipper. Some chips to
paintwork, needs cleaning. Good/very good. ($20-$40) $10

331
Matchbox Collectibles YYM38057 1912 Ford Model T American Field
Service Ambulance, light blue. Length 88mm. Excellent in excellent box.
($30-$60)

$20

332
Matchbox Collectibles YYM38062 1959 Mercedes Benz L 408 German
Field Service Ambulance, white. Length 113mm. Excellent in excellent
box. ($30-$60)

$20

333
Matchbox Collectibles YYM38058 1937 GMC Ambulance "Mercy
Hospital", red & white. Length 111mm. Cracked clear coat on roof.
Excellent. ($30-$60)

$20

334 Matchbox Collectibles YYM38059 1947 Citroën H-Type Integral
Ambulance, red & white. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

335 Matchbox Collectibles 1912 Ford Model T Truck "Ronald McDonald
House". Boxed as new. ($20-$40) $10

336
Four Matchbox King Size Vehicles: No. 9 Aveling Barford Road Roller;
No. K9 Claas Combine Harvester; No. K5 Muir-Hill Tractor, without trailer;
and No. 13 Concrete Truck. Some paint loss. Good. (4) ($40-$80)

$30

337 Eight "Model Price Guide" Magazines, 1997-2004 (IPC Focus Network).
Very good. (8) ($30-$60) $20

338 Eight Diecast Vehicles, of different brands and types. Ranging from good
to excellent. (8) ($40-$80) $20

339 Five "Model Price Guide" Magazines: 2006, 2008, 2009, 2010 & 2011.
Very good/excellent. (5) ($30-$60) $20
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340 Norscot 55132 1:50 scale diecast Cat CB-543D XW Vibratory Asphalt
Compactor. Very good/excellent in good box. ($50-$100) $30

341 Norscot 55227 1:50 scale diecast Cat AP655D Asphalt Paver. Excellent in
good/very good box. ($50-$100) $30

342
Franklin Mint 1:43 scale diecast 1957 Chevrolet Corvette, red with cream
flashes & chromed roof. Some wear to chromed roof, a few small
scratches and stains elsewhere. Very good. ($100-$200)

$80

343 Quantity of diecast Vehicles, of different scales and types. Some
fair/good, most as new. ($30-$60) $20

344 Benbros diecast Flatbed Truck, red. Length 58mm. Some paint loss.
Good. ($20-$40) $15

345 Benbros diecast Military Cabover Box Truck, green. Length 53mm. Some
blistering to paintwork, some paint loss on grille. Fair/good. ($30-$60) $25

346 Aldi Promotional 1:64 scale diecast Mercedes-Benz Actros Semi-trailer.
Length 270mm. Boxed as new. ($20-$40) $10

347 Eight plastic Vintage Delivery Vans. Length of each approx. 100mm. Very
good. (8) ($20-$40) $10

348
Four Kinsmart diecast pullback-action Vehicles: two 1962 Volkswagen
Classic Buses; 1953 Chevrolet 3100 Wrecker; and Mini Cooper. Length of
each approx. 120mm. Excellent in very good boxes. (4) ($20-$40)

$15

349 Fourteen diecast Vehicles, of various types and scales. Excellent, several
boxed. (14) ($100-$200) $60

350 Seven 1:64 scale diecast Cars: two Abarth 2000, and five others all the
same, all yellow. Some paint loss. Fair/good. (7) ($30-$60) $5

351 Seventeen 1:64 scale plastic Cars. Very good. (17) ($30-$60) $20

352

Six Australia Post diecast Items: Matchbox PMG Model T Ford; Matchbox
PMG FJ Holden; Matchbox Parcel Post Van; Tyco 2 PMG Scooter; Tyco
PMG Bicycle; and South Australian Posting Box Type 6. Excellent in very
good boxes. (6) ($50-$80)

$40

353 Small cast iron Truck, blue. Length 85mm. Good. ($30-$60) $15

354 Tootsietoy diecast Sedan, blue. Length 56mm. Much paint loss. Fair.
($20-$40) $10

355 Twelve Vintage Cars, of various scales and brands. Lengths
96mm-143mm. Ranging from fair to very good. (12) ($30-$60) $20

356 Three Woolworths diecast Semi-trailers. Length 165mm-180mm. Boxed
as new. (3) ($30-$60) $20
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357 Bunnings Warehouse diecast pullback-action Semi-trailer, dark green.
Length 240mm. Boxed as new. ($30-$60) $10

358 Two Bunnings diecast pullback-action Forklifts, one red and one green.
Lengths 120mm & 140mm. Excellent in very good boxes. (2) ($30-$60) $20

359
Two Tomica diecast Cars: F26 1:57 scale Morgan 8, red, very good in
very good box; and No. 60 1:49 scale Datsun No. 1, cream, fair. (2)
($30-$60)

$10

360 Classix EM76520 1:76 scale diecast Morris Minor Utility with Horse Box
and Horse. Boxed as new. ($20-$40) $15

361 Classix EM76521 1:76 scale diecast Morris Minor 4-door with Livestock
Trailer. Excellent in excellent box. ($20-$40) $15

362 Classix EM76522 1:76 scale diecast Morris Minor Utility with Livestock
Trailer. Boxed as new. ($20-$40) $15

363 Classix EM76825 1:76 scale diecast Morris Minor Traveller, Old English
white. Excellent in excellent box. ($20-$40) $15

364

Three Oxford Diecast 1:76 scale Intermodal Semi-trailers: two STOB022
Scania Highline Tractor with Skeletal Trailer and Container "Tesco Less
CO2 Rail"; and DAF03CT DAF 105 Tractor with Skeletal Trailer
"Freightliner". Excellent in very good boxes. (3) ($100-$150)

$50

365 Three Hot Wheels "Shell V-Power" 1:38 scale plastic Ferraris: F430,
Superamerica, and F50, all red. As new on sealed cards. (3) ($20-$40) $10

366 Three Hot Wheels 1:38 scale Shell Helix Ferraris, with sound effects.
Boxed as new. (3) ($40-$60) $10

367 Three Hot Wheels 1:64 scale diecast Cars: two Fairlady Z; and Pontiac
Firebird. As new on sealed cards. (3) ($30-$50) $10

368
Eleven Lledo diecast Vehicles. Includes fire engines, buses, van, and
police car. Lengths 80mm to 100mm. Very good, two in good boxes. (11)
($30-$60)

$10

369 Lledo "Days Gone" diecast Horse-drawn Fire Engine, yellow & red.
Length 106mm. Excellent in very good box. ($15-$20) $10

370

Five Lledo Days Gone Collector chromed diecast Vehicles: 53000 1926
Rolls Royce Landaulet; 54001 Rolls Royce 'D' Back; 46002 1930 Bentley
4.5 Litre; 45003 1907 Rolls Royce Silver Ghost Coupé; and 32003 1907
Rolls Royce Silver Ghost. Excellent in very good boxes. (5) ($30-$60)

$10

371 Lledo "Days Gone" diecast Horse-drawn Fire Engine. Pre-production trial
model, 1 of 1000. Length 106mm. Excellent in very good box. ($50-$150) $35

372

Four Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: "Trackside" 124000 OO-scale
LNER AEC Mammoth with Cylinder Load on Articulated Low-Loader
Trailer, dark blue; "Trackside" 110001 OO-scale  Scammell Ballast Box
with Crane Load on Low Loader Trailer, yellow; Horse-drawn Omnibus
"Lipton's Teas", green; and Pantechnicon "Aero Mayflower Transit Co.",
yellow & green. Excellent in good/very good boxes. (4) ($40-$60)

$30
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373

Lledo RSL4003 "Railway Road Vehicles of the Early 1900's" Set of three
Horse-drawn Vehicles: Great Eastern Railway Van; Great Northern
Railway Van; and Furness Railway Bus. Lengths 90mm-110mm.
Excellent in very good box. ($50-$100)

$45

374 Lledo "Neighbourhood Watch" diecast 1926 Karrier E6 Double Decker
Trolleybus, blue & cream. Length 91mm. Boxed as new. ($15-$30) $10

375 Nineteen Lledo "Days Gone" diecast Commercial Vehicles. Lengths
70mm-110mm. Excellent in very good boxes. (19) ($150-$260) $60

376 Lledo Set of three diecast KLM Vehicles. Length of each approx. 75mm.
Excellent in very good box. ($20-$40) $15

377

Seven Lledo "Hershey's" Vehicles: Truck "Krackel"; Bus "Hershey's Milk
Chocolate"; Truck "Mr. Goodbar"; Van "Reese's Pieces"; Van "Hershey's
Kisses"; Van "Hershey's Milk Chocolate"; and Tanker "Hershey's
Chocolate Milk". Excellent in very good boxes. (7) ($80-$140)

$15

378 Lledo "Days Gone" diecast Van "British Meat", cream & black. Length
70mm. Excellent in good box. ($20-$40) $15

379

Six Lledo Days Gone diecast Vehicles: Van "Mitre 10"; Single Decker Bus
"Sutton's"; Van "Evening Sentinel"; Van "Alton Towers"; Morris Traveller;
and Van "Express & Star" Van. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$120)

$15

380

Six Lledo "Royal Mail" diecast Vehicles: Van "Parcels"; Horse-drawn Cart;
Van "Telegram Services"; Van "No. 21"; Large Horse-drawn Cart; and
London Transport Double Decker Bus. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$140)

$10

381 Lledo diecast 1959 Morris Delivery Van "Royal Automobile Club", blue &
white. Length 83mm. Excellent in very good box. ($15-$30) $10

382

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: 1939 Chevy Panel Van "Brooke
Bond Tea"; 1942 Dodge 4x4 Van "Texaco"; 1932 Dennis Van
"Smedley's"; 1939 Chevy Van "Spratts"; 1934 Chevy Truck "Tizer";
Horse-drawn Brewer's Dray "Courage"; 199 Ford Tanker "Shell-BP"; 1936
Packard Van "McVitie & Price"; Rolls Royce Silver Ghost; and 1934 Mack
Lorry, "Wingarnis Tonic". Excellent in very good/excellent boxes. (10)
($60-$100)

$15

383
Three Lledo "Australia Post Collection" Delivery Vans: 6124 1920 Ford
Model T; 66001 1926 Dennis Delivery Van; and 30013 1926 Bull Nose
Morris Van. Boxed as new. (3) ($20-$40)

$5

384

Lledo VEL1003 "E Day" Set of three diecast Vehicles: RAF Ambulance,
grey; London Transport Double Decker Bus, red; and Delivery Truck
"John Smith's Victory Ale", green. Lengths 90mm-110mm. Boxed as new.
($50-$100)

$40

385 Six Lledo diecast "Budweiser" Vans. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$140) $5

386 Ten Lledo Commercial Vehicles. Excellent in fair/good boxes. (10)
($50-$100) $30

387 Three SLK Code 2 Lledo Vans: "The Aberdeen Beef Co."; "Birdwood Mill";
and "Car Modeller". Boxed as new. (3) ($30-$60) $10
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388

Six Lledo Yorkshire Television "Heartbeat" diecast Vehicles: Van
"Ashfordly Brewery"; Ambulance "North Riding Ambulance Service"; Fire
Engine "County Fire Brigade"; Police Van; Open Back Truck; and Van
"Aidensfield Stores". Excellent in excellent boxes. (6) ($50-$100)

$20

389 Ten Lledo Days Gone "World Collectors Club Series" diecast Commercial
Vehicles. Excellent in very good boxes. (10) ($50-$100) $25

390
Three Lledo "Exchange and Mart" Vehicles: Van "The Exchange & Mart";
Van "The Bazaar"; and Pantechnicon "Exchange & Mart". Boxed as new.
(3) ($30-$50)

$15

391
Two Lledo "Hamleys" Promotional diecast Vehicles: 58005 1950 Morris Z
Van; and 28021 1934 Mack Canvas Back Truck. Excellent in very good
boxes. (2) ($20-$40)

$10

392 Twenty Lledo "Days Gone" 1:43 scale diecast Vehicles, of various types.
Excellent in very good boxes. (20) ($100-$200) $25

393
Two Lledo "Michael Gerson" diecast Vans: larger van, dark green, length
80mm; and smaller van, white & green with Japanese signage, length
70mm. Excellent in very good boxes. (2) ($25-$50)

$15

394 Twenty Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles, of various types.
Lengths 70mm to 90mm. Excellent in very good boxes. (20) ($100-$150) $80

395
Two Lledo "ProMotors" "Town & Country Festival '94" diecast Vehicles:
LP15 AEC Regent Double Deck Bus; and SP58 Morris Z Van. Excellent in
very good boxes. (2) ($25-$50)

$15

396
Twenty Lledo "Days Gone" diecast Commercial Vehicles, of various
types. Lengths 70mm-85mm. Excellent in very good boxes. (20)
($200-$300)

$60

397
Two Lledo "View Vans" 1:60 scale diecast Vans: Ford Model A "West
Ham United F.C."; and Ford Model T "Blackpool". Excellent in good/very
good boxes. (2) ($25-$50)

$15

398
Twenty Lledo "Days Gone" diecast Vehicles, of various types, mostly
commercial. Length of each approx. 90mm. Excellent in very good boxes.
(20) ($200-$300)

$60

399

Two Lledo Days Gone "Souvenir of London" Vehicle Sets: Fire Engine
"West Ham" and AEC Regent Bus "London Transport"; and Van "Mark's &
Spencer" and Trolleybus "London Transport". Excellent in good/very good
boxes. (2) ($40-$60)

$5

400 Twenty Lledo "Days Gone" diecast Vehicles, of various types. Excellent in
very good/excellent boxes. (20) ($50-$100) $40

401 Twenty Lledo "Days Gone" diecast Vehicles, of various types. Lengths.
70mm-110mm. Boxed as new. (20) ($200-$300) $60

402 Two Lledo diecast Christmas Gift Vans. Lengths 70mm & 80mm. Boxed
as new. (2) ($25-$50) $10

403

Two Lledo diecast Vehicles: Double Decker Bus, red & cream, with
"Castlemaine XXXX" advertisement; and Van "Bushells", dark blue &
black. Mounted on wooden plinths. Lengths 86mm and 78mm. Excellent.
(2) ($20-$40)

$15
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404
Guisval Set of twenty-four diecast Racing Cars. Length of each approx.
70mm. Excellent in excellent boxes and good outer packaging.
($200-$300)

$130

405
Guisval Set of twenty-four diecast Racing Cars. Length of each approx.
70mm. Excellent in excellent boxes and good outer packaging.
($200-$300)

$130

406 Twenty-eight Play & Learn "Road Racer" 1:64 scale diecast Cars. As new
on sealed cards. (28) ($40-$60) $5

407 Two diecast Lotus Grand Prix Racing Cars. One very good; the other
body only, good. (2) ($40-$80) $5

408 Two Kentoys "Wheelers" 1:72 scale diecast "City Service" Municipal
Trucks: Mobile Crane and Rubbish Truck. Boxed as new. (2) ($40-$80) $5

409 Twenty Lledo Commercial Vehicles. Lengths 70mm-100mm. Excellent in
very good/excellent boxes. (20) ($200-$300) $60

410

Two Lledo "Neighbourhood Watch" diecast Vehicles: Morris Bull Nose
Van, yellow with grey roof, length 81mm; and 1926 Karrier E6 Double
Decker Trolleybus, blue & cream, length 91mm. Boxed as new. (2)
($40-$80)

$25

411 Two Lledo "Campbells" diecast Delivery Vans, white & red. Length of
each 82mm. Excellent in very good boxes. (2) ($20-$40) $15

412
Two Lledo "Hamleys" diecast Horse-drawn Vehicles: Omnibus, red; and
Van, blue. Lengths 90mm-110mm. Excellent in very good boxes. (2)
($20-$40)

$10

413

Two Lledo "Hamleys" Souvenir Sets, each containing two vehicles, one
with Austin Taxi and Double Decker Bus, one with Fire Engine and
Double Decker Bus. Lengths 78mm to 100mm. Excellent in good/very
good boxes. (2) ($20-$40)

$5

414 Eleven modern Matchbox Commercial Vehicles. Length of each approx.
70mm. Excellent in very good/excellent boxes. (11) ($50-$100) $40

415
Five Matchbox Superfast Vehicles: 12 Citroën CX; 30 Artic Truck; 74
Cougar Villager; 28 Stoat Scout Car; and 72 Hovercraft. Excellent in very
good/excellent boxes. (5) ($100-$200)

$50

416 Matchbox Superfast 36 Refuse Truck, blue with orange back. Excellent in
excellent box. ($50-$90) $30

417

Five Matchbox Superfast Vehicles: 12 Citroën CX; 74 Cougar Villager; 14
Petrol Tanker "elf"; 25 Railway Flat Car with NYK Container; and 46 Ford
Tractor and Harrow. Excellent in very good/excellent boxes. (5)
($100-$200)

$50

418 Matchbox Superfast 36 Refuse Truck, metallic red with yellow back.
Excellent in very good/excellent box. ($20-$40) $10

419

Five Matchbox Superfast Vehicles: 25 Railway Flat Car with NYK
Container; 54 Mobile Home; 33 Police Motor Cyclist; and 14 Petrol Tanker
"elf". Excellent in mostly very good boxes, one missing a flap. (5)
($100-$200)

$50
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420 Matchbox Superfast 42 Mercedes Container Truck with "Matchbox"
Container, red & white. Excellent in very good box. ($15-$30) $10

421
Five Matchbox Superfast Vehicles: 28 Lincoln Continental; 12 Citroën CX;
15 Fork Lift Truck; 14 Petrol Tanker "elf"; and 30 Artic Truck. Excellent in
excellent boxes. (5) ($100-$200)

$50

422 Matchbox Superfast 45 Ford Group 6 Racing Car No. 45, metallic green.
Very good/excellent in very good box. ($20-$40) $15

423
Five Matchbox Superfast Vehicles: 33 Police Motor Cyclist; 74 Cougar
Villager; 72 Hovercraft; 44 Passenger Coach; and 42 Mercedes Container
Truck. Excellent in very good/excellent boxes. (5) ($100-$200)

$50

424 Matchbox Superfast 47 Jaguar SS100, red. Excellent in very good box.
($20-$40) $10

425
Five Matchbox Superfast Vehicles: 34 Chevy Pro Stocker; 15 Fork Lift
Truck; 46 Ford Tractor and Harrow; 54 Mobile Home; and 40 Horsebox.
Excellent in very good/excellent boxes. (5) ($100-$200)

$50

426 Matchbox Superfast 49 Crane Truck, yellow & black. Excellent in excellent
box. ($20-$40) $10

427

Five Matchbox Superfast Vehicles: 50 Harley Davidson Motorcycle, with
rider; 51 Combine Harvester; 42 Mercedes Container Truck; and 25
Railway Flat Car with NYK Container. Excellent in very good/excellent
boxes. (5) ($100-$200)

$50

428 Matchbox Superfast 55 Ford Cortina, metallic green. A few small chips to
paintwork. Very good in very good box. ($30-$60) $20

429

Six Matchbox Superfast Vehicles: 74 Cougar Villager; 56 Mercedes 450
SEL; 14 Petrol Tanker "elf"; 72 Hovercraft; 28 Lincoln Continental; and 30
Artic Truck. Excellent in mostly excellent boxes, one damaged. (5)
($100-$200)

$60

430

Five Matchbox Superfast Vehicles: 50 Harley Davidson Motorcycle,
without rider; 51 Combine Harvester; 28 Stoat Scout Car; 29 Caterpillar
Tractor Shovel; 25 Railway Flat Car with NYK Container. Excellent in
good/very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

431
Matchbox Superfast 71 Dodge Cattle Truck, metallic orange with yellow
back. Includes two cattle on sprue. Small casting fault on left side of cab.
Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

432
Five Matchbox Superfast Vehicles: 51 Pontiac Firebird SE; 25 Railway
Flat Car with NYK Container; 30 Artic Truck; 28 Stoat Scout Car; and 29
Tractor Shovel. Excellent in very good/excellent boxes. (5) ($100-$200)

$50

433 Matchbox Superfast 76 Mazda RX-7, blue. Excellent in very good box.
($30-$60) $20

434

Five Matchbox Superfast Vehicles: 52 BMW M1 Racing Car No. 52; 49
Caterpillar Crane Truck; 30 Artic Truck; 42 Mercedes Container Truck with
"Matchbox" Container; and 25 Railway Flat Car with NYK Container.
Excellent in very good/excellent boxes. (5) ($50-$100)

$40

435 Matchbox Superfast 77 Toyota Celica, red. A few chips and marks to
paintwork. Very good in very good/excellent box. ($30-$60) $20
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436

Five Matchbox Superfast Vehicles: 59 Porsche 928; 45 BMW 30 CSL; 72
Hovercraft; 42 Mercedes Container Truck with "Matchbox" Container; and
25 Railway Flat Car with NYK Container. Excellent in very good/excellent
boxes. (5) ($100-$200)

$50

437 Matchbox Superfast 78 Datsun 280ZX, metallic white. Some stains. Very
good in very good box. ($20-$40) $10

438
Matchbox Superfast 79 Mitsubishi Galant, metallic green. Some
imperfections to casting on bonnet, some chips to paintwork on front
bumper. Very good in very good box. ($30-$60)

$20

439
Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 9 Boat and Trailer; No. 16 Case
Tractor; No. 60 Office Site Truck; and No. 65 Combine Harvester. Very
good/excellent in good/very good boxes. (4) ($100-$200)

$30

440 Fifteen small diecast Vehicles, of various types, mostly Matchbox.
Excellent in very good boxes. (15) ($60-$120) $45

441
Five Matchbox MICA Convention Vans: MB44 1992 5th NA; MB44 1990
5th UK; MB44 1992 7th UK; MB44 1991 4th NA; and MB38 1989 2nd NA.
Excellent in very good boxes. (5) ($50-$90)

$10

442
Five Matchbox "Race & Rally" Cars: 12 Modified Racer; 10 Buick
LeSabre; 72 Sprint Racer; 22 Saab 9000 Turbo; and 46 Group C Racer.
Boxed as new. (5) ($50-$100)

$25

443

Five Matchbox 1-75 Vehicles: No. 10 Sugar Container; No. 37 Cattle
Truck, with two cattle; No. 40 Long Distance Coach; No. 43 Pony Trailer,
with two ponies; and No. 63 Airport Crash Tender. Very good/excellent in
good/very good boxes. (5) ($100-$200)

$40

444 Four Matchbox Catalogues: 1979/80, 1986/87, 1992, and 1993. Very
good. (4) ($15-$30) $10

445
Four Matchbox Vehicles: two Australia Post Ford Transit Vans; Model T
Ford Van "Kellogg's"; and 1914 Sunbeam Motorcycle with Sidecar.
Excellent, three in very good boxes. (4) ($20-$30)

$5

446 Fourteen Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Fair/good. (14)
($30-$60) $20

447
Matchbox "Australian Collectors Model" MB38 diecast 1930 Ford Model A
Van "Cadbury's Chocolate", purple & gold. Length 75mm. Boxed as new.
($10-$20)

$5

448
Matchbox "Australian Collectors Model" MB38 diecast 1930 Ford Model A
Van "Shell Motor Spirit", yellow & red. Length 75mm. Excellent in very
good box. ($10-$20)

$5

449
Matchbox "Australian Collectors Model" MB38 diecast 1930 Ford Model A
Van "Smiths Potato Crisps", blue, red & yellow. Length 75mm. Excellent
in very good box. ($10-$20)

$5

450
Matchbox "Australian Collectors Model" MB38 diecast 1930 Ford Model A
Van "Streets Ice Cream", beige & red. Length 75mm. Excellent in very
good box. ($10-$20)

$5

451
Matchbox "Australian Collectors Model" MB38 diecast 1930 Ford Model A
Van "True Value Hardware", green & orange. Length 75mm. Excellent in
very good box. ($10-$20)

$5

452
Matchbox "Australian Collectors Model" MB60 diecast Australia Post Ford
Transit Van "We Deliver", red & white. Length 74mm. Excellent in very
good box. ($10-$20)

$5
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453
Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Model A Ford Vans: "IXL";
"Milo"; "Uncle Toby's"; "Violet Crumble"; "Billy Tea"; and "Aeroplane Jelly".
Boxed as new. ($20-$40)

$15

454 Matchbox Car Transporter "Car Collection Ltd", blue. Much paint loss on
cab, paint loss on edges of trailer. Good. ($30-$60) $20

455
Three Matchbox 1-75 Trucks: 38 Karrier Refuse Collector; 10 Sugar
Container; and 11 Petrol Tanker. Some paint loss. Good in fair/good
boxes. (3) ($50-$100)

$40

456 Matchbox 7b Ford Anglia, light blue. Some chips to paintwork. Good/very
good. ($20-$30) $15

457 Matchbox 43c Pony Trailer, yellow, with two white horses. A little paint
loss. Very good. ($20-$40) $15

458 Matchbox 32a Jaguar XK140, cream. A little paint loss. Very good.
($20-$40) $15

459 Matchbox 31c Lincoln Continental, turquoise. Some chips to paintwork.
Good/very good. ($30-$60) $20

460 Matchbox 6a Quarry Truck, orange & grey, MW. Some paint loss on
edges. Very good. ($40-$60) $20

461 Tomica diecast Hiace Commuter Ambulance, white. Some chips to
paintwork, some stains. Good. ($15-$30) $10

462 Two Matchbox Daimler Ambulances: 14a and 14b. Both cream without
red cross on roof. Some paint loss. Good. (2) ($40-$80) $30

463 Matchbox Diesel Road Roller, green with red rollers. Length 46mm. Much
paint loss, missing canopy. Poor. ($10-$20) $5

464 Matchbox No. 9 Dennis Fire Engine, red. Some paint loss, needs
cleaning. Fair. ($20-$40) $10

465 Matchbox 28a Bedford Compressor Truck. Some paint loss. Fair.
($20-$40) $15

466 Matchbox No. 56 London Trolleybus, red. A few chips to paintwork.
Good/very good in good/very good box. ($20-$40) $15

467 Matchbox Chevrolet Panel Van "York Fair 1992", orange & magenta.
Length 80mm. Boxed as new. ($10-$25) $5

468
Matchbox diecast MB38 Ford Model A Van "Matchbox & Dinky Toy
Convention" 1991 , yellow & black. Length 75mm. As new in sealed
packet. ($15-$25)

$10

469 Matchbox Gold Series No. 44 Model T Ford "Kellogg's Corn Flakes",
black. Excellent in very good box. ($10-$20) $5
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470 Matchbox Mattel Wheels No. 11 diecast Holden Commodore, red & white
"Holden" livery. Boxed as new. ($15-$25) $10

471 Matchbox Mattel Wheels No. 21 diecast Holden FJ Panel Van, green with
fruit label. Length 74mm. Boxed as new. ($15-$25) $10

472 Matchbox Mattel Wheels No. 64 diecast Holden Commodore No. 99,
orange, blue & white. Length 80mm. Boxed as new. ($15-$25) $10

473 Matchbox MB20 Volvo Container Truck "Unic", blue with white container.
Length 75mm. Excellent in very good box. ($10-$20) $5

474 Matchbox MB38 diecast 1930 Ford Model A Van "Beechworth Bakery",
red & black. Length 75mm. Boxed as new. ($10-$20) $5

475
Matchbox MB38 Ford Model A Van "T.A.M.C.A.R. Inc. 10 Year
Anniversary 1997", bronze. Length 80mm. Very good/excellent in very
good box. ($15-$30)

$10

476 Matchbox MICA Philadelphia 1993 Ford Model T Van, black. Length
65mm. Very good in good box. ($15-$30) $10

477 Matchbox Mitre 10 Racing Car, blue & orange. Length 78mm. Excellent in
very good box. ($10-$20) $5

478
Seven diecast Vehicles, of various types, mostly Matchbox. Lengths
68mm-108mm. Very good/excellent in good/very good boxes. (7)
($50-$100)

$20

479 Seven Matchbox "Race & Rally" diecast Cars. Boxed as new. (7)
($30-$60) $25

480 Seven modern Matchbox Vehicles, of various types. Excellent in very
good boxes. (7) ($30-$60) $25

481 Two Matchbox "Gowings" Holden FJ Panel Vans, one red black, one blue
& black. Length of each 74mm. Boxed as new. (2) ($20-$40) $15

482 Ten modern Matchbox "Construction" diecast Vehicles. Length of each
approx. 70mm. Boxed as new. (10) ($30-$60) $20

483
Two Matchbox "York Fair" MB38 diecast 1930 Ford Model A Vans: 1991,
silver & blue; and 1993, cream, blue & green. Length of each 75mm.
Boxed as new. (2) ($20-$40)

$15

484 Twenty modern Matchbox "Hero-City" Vehicles, of various types.
Excellent in very good boxes. (20) ($50-$100) $40

485

Six Matchbox MICA Convention Vehicles: MB38 Van 1992 1st Australian;
MB17 1987 Commemorative Bus; MB72 Truck 1989 8th USA; 1991 6th
Convention Van; MB38 Van 1995 3rd EU (in wrong box). Excellent in very
good boxes. (6) ($50-$100)

$10

486 Twenty modern Matchbox Superfast Vehicles, of various types. Excellent
in very good boxes. (20) ($100-$200) $50
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487
Two Matchbox Superfast Buses: No. 65 Airport Coach "Lufthansa", blue &
white; and No. 17 Double Decker Bus, orange, with "Jacob's"
advertisement. As new on good sealed cards. (2) ($20-$40)

$15

488

Two Matchbox Superfast MICA Vehicles: MB17 1987 Commemorative
Bus; and MB38 Ford A Van 2nd Australian Convention 1994. Excellent in
very good boxes.  Plus a Matchbox 1-75 poster (not shown), excellent. (2)
($50-$100)

$15

489 Twenty modern Matchbox Vehicles, of various types, mostly commercial.
Excellent in very good boxes. (20) ($60-$100) $45

490
Two Matchbox Mattel Wheels Vehicles: No. 21 FJ Holden Van, green;
and No. 64 Holden Commodore Racing Car, orange. Excellent in
excellent boxes, one opened, one sealed. (2) ($30-$60)

$20

491
Three Matchbox MB38 "Penn State" Ford Model A Vans: 1990, white;
1990, dark blue; and 1991, white. Excellent in very good boxes. (3)
($20-$40)

$5

492 Twenty modern Matchbox Vehicles, of various types. Excellent in very
good/excellent boxes. (20) ($50-$100) $45

493
Two Packs of diecast Sports Cars: Matchbox "Modern Rides No. 2"; and
Maisto "Fresh Pack". Five cars per pack, approx. 1:64mm scale. As new
in sealed packaging. (2) ($20-$40)

$10

494
Two Matchbox "Racing Super Stars" Racing Cars: "Royal Oak", red &
yellow; and "Kodak", yellow. Length of each 75mm. Boxed as new. (2)
($30-$60)

$20

495 Two Matchbox MB38 Ford Model A Vans: "Gowings", black; and "Smith's
Potato Crisps", blue & red. Excellent in fair boxes. (2) ($20-$40) $10

496 Twenty-six modern diecast Vehicles, of various types. One Hot Wheels,
the rest Matchbox. Excellent in very good boxes. (26) ($150-$260) $30

497
Two Matchbox 1:52 scale diecast Vans: Ford Model T MICA Philadelphia
1992; and Ford Model A Souvenir of Chester. Excellent in very good
boxes. (2) ($20-$40)

$5

498
Two Matchbox Mattel Wheels France 98 World Cup Vehicles: No. 65 Opel
Calibra DTM; and 32951 Semi-trailer. Lengths 70mm & 160mm. Boxed as
new. (2) ($20-$40)

$15

499

Matchbox G11 "Action Pack" Set of five diecast "Lufthansa" Vehicles:
Passenger Jet; Mercedes G Wagen; Porsche 928; Airport Coach; and
Airport Fire Engine. Lengths 70mm-100mm. Excellent in very good box.
($30-$60)

$15

500
Matchbox G6 Set of six diecast "Virgin Atlantic" Vehicles: Passenger Jet;
Helicopter; 1984 Dodge Caravan; Ford Sierra; and Airport Bus. Lengths
80mm-100mm. Excellent in very good box. ($30-$60)

$15

501

Assorted Small Toys: six plastic vehicles, lengths 54mm-88mm; three
plastic 53mm Soldiers; Streamlux Tractor Truck, missing tip tray; four
O-gauge plastic wheels; and some other bits & pieces. Good. (17)
($20-$40)

$10
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